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Στις αρχές Σεπτεμβρίου, η προβλεπόμενη ζεστή, και σε πολλές περιοχές των πεδινών ακόμη και καυτή, καιρική

συνθήκη θα επιταχύνει την πρόοδο των τελικών σταδίων ανάπτυξης των όψιμων καλλιεργειών. Μέχρι τα μέσα

της πρώτης δεκάδας, οι μέσης όψιμης ωρίμανσης υβρίδια καλαμποκιού θα φθάσουν σε σταδίο κηρώδους και

πλήρους ωρίμανσης, ενώ τα όψιμα υβρίδια θα βρίσκονται σε σταδίο γάλακτος και μετάβασης σε κηρώδη

ωρίμανση. Η ζαχαρότευτλα θα βρίσκεται κυρίως σε τεχνολογική ωρίμανση.

Στα μέσα του μήνα, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα υποστούν αλλαγή. Προβλέπονται βροχοπτώσεις και

πτώση των θερμοκρασιών, μαζί με αυξημένο κίνδυνο ανάπτυξης παθογόνων που προκαλούν σήψη στα

ωριμάζοντα οπωροκηπευτικά – γκρίζα σήψη στα σταφύλια (Botrytis cinerea), όψιμη καφέ σήψη (Monilia
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fructigena) στους καρπούς φυτών φθινοπωρινών-χειμερινών ποικιλιών, νόσος της πατάτας σε ντομάτες

(Phytophthora infestans), κ.λπ. Μετά τη βραχυπρόθεσμη ψύξη κατά τη δεύτερη δεκάδα, αναμένονται και πάλι

θερμοκρασιακές συνθήκες πάνω από το κανονικό. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, τα όψιμα υβρίδια

καλαμποκιού θα ολοκληρώσουν την ανάπτυξή τους και το ρύζι θα φθάσει σε σταδίο κηρώδους και πλήρους

ωρίμανσης. Στο τέλος της δεκάδας, το βαμβάκι θα εισέλθει στο στάδιο ωρίμανσης. Ως αποτέλεσμα των υψηλών

θερμοκρασιών, οι πιο όψιμες ποικιλίες κόκκινου κρασιού θα φθάσουν σε τεχνολογική ωρίμανση νωρίτερα από

τις τυπικές ημερομηνίες, στο δεύτερο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου.

Για το μεγαλύτερο μέρος της δεύτερης και τρίτης δεκάδας, προβλέπεται σχετικά ξηρός καιρός, παρέχοντας

κατάλληλες συνθήκες για την εκτέλεση εποχιακών αγροτεχνικών δραστηριοτήτων όπως η ολοκλήρωση της

συγκομιδής ηλίανθου, η συγκομιδή καλαμποκιού, η εκτέλεση βαθιάς όργωσης και προσποτιστικής επεξεργασίας

των εκτάσεων που προορίζονται για σπορά με φθινοπωρινές καλλιέργειες. Το τέλος της δεύτερης δεκάδας του

Σεπτεμβρίου είναι η βέλτιστη περίοδος για τη σπορά χειμερινού ελαιοκράμβη. Στο τέλος του μήνα, στα

υψηλότερα χωράφια, αρχίζουν οι αγροτεχνικές προθεσμίες για τη σπορά χειμερινών δημητριακών.

Κατά τη διάρκεια του Σεπτεμβρίου, δεν προβλέπονται κρίσιμες ελάχιστες θερμοκρασίες. Οι συνθήκες θα

επιτρέψουν το σχηματισμό πρόσθετης παραγωγής από όψιμες καλλιέργειες λαχανικών ευαίσθητες στον παγετό.
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